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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 07 DE OUTUBRO DE 
2019. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha, 2º Secretário), 
André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo 
Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha, Vice-Presidente), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro (Presidente), Mateus Signorini (1º Secretário), 
Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:43 horas, foi realizada a 23ª Sessão Ordinária de 2019 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, invocando a Proteção 
de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA 2019  -  23/09/2019 

ATA DA 13ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2019  -  30/09/2019 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. N.º 254/19 e S.E. N.º 256/19 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; 
encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos 
respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício CG.C.DER nº 1966/2019 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-006140/989/16-1, encaminhando cópia de peças dos autos que tratam das Contas Anuais da Câmara 
Municipal de Jardinópolis referente ao exercício de 2017. (cópias fornecidas aos nobres vereadores e documento 
original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 068/2019 (SUBSTITUTIVO) 
do Executivo “INSTITUI NOVAS REGRAS PARA O BÔNUS ASSIDUIDADE AOS SERVIDORES PÚBLICOS 
MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e do PROJETO DE LEI Nº 068/2019 do Executivo 
“INSTITUI NOVAS REGRAS PARA O BÔNUS ASSIDUIDADE AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; conforme pedido no Ofício nº 257/2019 da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis-SP. (documento à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 059/2019 do Executivo “ALTERA OS ANEXOS DO PLANO PLURIANUAL – PPA 
2018/2021, LEI MUNICIPAL Nº. 4433/17, DE 26-09-2017” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 060/2019 do Executivo “ALTERA OS ANEXOS I, V E VI E DEMONSTRATIVOS DA 
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – LDO-2020, LEI MUNICIPAL Nº. 4579-19, DE 18-06-2019” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 061/2019 do Executivo “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 076/2019 do Executivo “REGULAMENTA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO, A LEI Nº 
13.460, DE 26 DE JUNHO DE 2017, QUE DISPÕE SOBRE PARTICIPAÇÃO, PROTEÇÃO E DEFESA DOS 
DIREITOS DO USUÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE QUE TRATA O 
§3º DO ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, CRIA O CONSELHO DE USUÁRIOS DO SERVIÇO 
PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 
OBS.: A Sra. Presidente encaminhou o Projeto de Lei Nº 076/2019 do Executivo para as comissões permanentes, 
para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das 
comissões intimados do prazo que se inicia no dia 08/10/19. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 69/2019, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao problema da falta de água em nosso 
município. 
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• REQUERIMENTO Nº 70/2019, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), José Eduardo 
Gomes Júnior (Fofo) e André Luiz Zanata, em que requerem ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis se 
existe, no momento, algum montante de resíduo do FUNDEB e, em caso afirmativo, se haverá distribuição aos 
profissionais da Educação neste ano. 

 

• REQUERIMENTO Nº 71/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa cópia do contrato firmado entre a Prefeitura e a empresa que 
fornece oxigênio (concentrador e cilindro de oxigênio) para tratamento de pacientes com problemas de saúde que 
necessitam do fornecimento em questão. 

 

• REQUERIMENTO Nº 72/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações sobre a diferença existente entre a arrecadação de água 
e de esgoto no ano de 2019, em nosso município. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 135/2019, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione os Departamentos competentes desta Municipalidade para verificar a aquisição e implantação de 
um Placar Eletrônico no Ginásio Poliesportivo Fernando César Peña (Peinha), localizado no Centro Esportivo 
Prefeito Newton Reis. 

 

• INDICAÇÃO Nº 136/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito a construção de passagem de água na esquina das Ruas Paulo Sérgio Mendes e Sami Jabur, 
localizadas no bairro Vila América. 

 

• INDICAÇÃO Nº 137/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento da municipalidade a tomada de medidas urgentes visando à compra de 4 
roçadeiras manuais, à gasolina, para atendimento das necessidades do município. 

 

• INDICAÇÃO Nº 138/2019, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, em que indica 
ao Senhor Prefeito que determine ao departamento competente da municipalidade a tomada de providências visando 
avaliar a permissão ou não de instalação de trilhos/ferros na calçada localizada na Rua Mal. Humberto Castelo 
Branco, defronte ao número 50, nesta cidade, e, em caso de proibição, que sejam tomadas as medidas necessárias 
junto ao proprietário do imóvel para possível remoção. 

 

 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 172/2019, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), de Apoio à EMPRESA 
BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS – EBCT, e protesto contra a sua privatização. 

 

• MOÇÃO Nº 173/2019, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, de Aplausos e Reconhecimento aos autores do 
CD “Caros Amigos”, na pessoa do senhor José Carlos Nasser, pela brilhante obra musical produzida entre amigos, 
poetas e músicos jardinopolenses. 

 

• MOÇÃO Nº 174/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ELSA M. CARLOS, ocorrido no dia 18 de setembro de 
2019, aos 82 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 175/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora NEUZA MARIA DA CONCEIÇÃO, ocorrido no dia 18 de 
setembro de 2019, aos 81 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 176/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
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Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTÔNIO FRANCISCO MEDEOTO, ocorrido no dia 19 de 
setembro de 2019, aos 66 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 177/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora SANDRA SAUD ABDALA, ocorrido no dia 20 de setembro 
de 2019, aos 61 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 178/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora HERONDINA VENÂNCIO, ocorrido no dia 20 de setembro 
de 2019, aos 72 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal e ao departamento 
competente a respeito da empresa que veio fazer o serviço no poço artesiano lá do Morumbi, mas não retornou para 
terminar o serviço; perguntando o seguinte: Por qual motivo a empresa não retornou? Qual o nome da empresa? Qual o 
valor que foi pago com ela? Quais os valores gastos com guincho? Qual o valor da bomba? Qual o valor da bomba que 
foi recondicionada e que foi colocada e que deu problema? Lamentando que o pessoal lá do Morumbi ficou seis dias 
sem água; que nós, seres humanos, ficamos sem internet, ficamos sem energia; mas, sem água, ninguém fica! 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 

- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
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Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 034/2019 do Executivo “AUTORIZA O CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO COM A AGÊNCIA REGULADORA 
DOS SERVIÇOS DE SANEAMENTO DAS BACIAS DOS RIOS PIRACICABA, CAPIVARI E JUNDIAÍ – ARES-
PCJ, PARA DELEGAÇÃO DAS COMPETÊNCIAS MUNICIPAIS DE REGULAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE SANEAMENTO BÁSICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”: 
 
- pareceres já aprovados na Sessão Ordinária do dia 02/09/2019. 
 
- projeto rejeitado por 4 votos a favor e 9 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador André Luiz Zanata Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador José Euripedes Ferreira Vereador Luiz Fernando Riul  
Vereador Mateus Signorini Vereador Luiz Gustavo de Sousa  
 Vereador Lindenilton da Silva Ganda  
 Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
 Vereador Raimundo Ferreira Santos  
 Vereador Samuel Farah  
 Vereador Sebastião Ferreira  

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 057/2019 do Executivo “ALTERA O VALOR DA 
GRATIFICAÇÃO, CONSTANTE DO ART. 2º DA LEI MUNICIPAL 3686/10, ALTERADA PELA LEI 4149/2014, 
QUE DEFINE VALOR DE GRATIFICAÇÃO PELA PARTICIPAÇÃO EM ATIVIDADES ESPECIAIS DE 
TRABALHO, NA FORMA QUE ESPECIFICA.”: 
 
- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro havia feito um requerimento para retirar o projeto da pauta de votação, para maiores estudos. 
Porém, após alguma discussão entre os nobres vereadores, a mesma resolveu retirar o seu requerimento. 

 

- leitura do parecer da Comissão de Justiça e Redação. 
 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura do parecer da Comissão de Finanças, 
Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
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Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto rejeitado por 6 votos a favor e 7 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador André Luiz Zanata Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  
Vereador José Euripedes Ferreira Vereador Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador Luiz Fernando Riul Vereador Luiz Gustavo de Sousa  
Vereador Mateus Signorini Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador Samuel Farah Vereador Raimundo Ferreira Santos  
 Vereador Sebastião Ferreira  

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 070/2019 do Executivo “ALTERA O VALOR DA 
GRATIFICAÇÃO CONSTANTE DO ART. 2º, DA LEI MUNICIPAL 4093/13, QUE DEFINE VALOR DE 
GRATIFICAÇÃO PELA PARTICIPAÇÃO EM ATIVIDADES ESPECIAIS DE TRABALHO, NA FORMA QUE 
ESPECIFICA”: 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
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Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto rejeitado por 6 votos a favor e 7 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador André Luiz Zanata Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  
Vereador José Euripedes Ferreira Vereador Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador Luiz Fernando Riul Vereador Luiz Gustavo de Sousa  
Vereador Mateus Signorini Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador Samuel Farah Vereador Raimundo Ferreira Santos  
 Vereador Sebastião Ferreira  

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 072/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DE 
CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS NA TABELA CONSTANTE DO ANEXO I, DA LEI MUNICIPAL N.º 1702/93, 
COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, NA FORMA QUE ESPECIFICA”: 
 
- leitura da ata da Comissão de Justiça e Redação, requerendo apreciação da matéria sem o parecer da mesma. 
 
- requerimento da Comissão de Justiça e Redação aprovado por 12 votos a favor e 1 abstenção: 
 

VOTO A FAVOR ABSTENÇÃO  
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Vereador Mateus Signorini  
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- dispensado o Parecer da Comissão de Justiça e Redação. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura do parecer da Comissão de Finanças, 
Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura 
aprovado por 12 votos a favor e 1 abstenção: 
 

VOTO A FAVOR ABSTENÇÃO  
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Vereador Mateus Signorini  
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
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Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto rejeitado por 6 votos a favor, 4 votos contra e 3 abstenções: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA ABSTENÇÃO 
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Vereador Jose Eduardo Gomes Junior Vereador Cleber Tomaz de Camargos 
Vereador André Luiz Zanata Vereador Lindenilton da Silva Ganda Vereador Mateus Signorini 
Vereador José Euripedes Ferreira Vereador Luiz Gustavo de Sousa Vereador Raimundo Ferreira Santos 
Vereador Luiz Fernando Riul Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 078/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ELEVAÇÃO DOS 
CARGOS DE FARMACÊUTICO E DE MÉDICO GENERALISTA, CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI N.° 
1702/93, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 69/2019 a Nº 72/2019 e do REQUERIMENTO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 172/2019 a Nº 178/2019: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
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Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sra. Presidente Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pela Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


